

国际博物馆日滨州市博物馆开展多项主题活动 线上直播带你“云”游看文物

文/图 记者 彭翠翠 刘萍
通讯员 马呈树

晨报滨州5月18日讯 今天是“5·18国际博物馆日”，今年的主题是“致力于平等的博物馆：多元和包容”。为响应国家文物局提倡的通过线上直播方式开展各类主题活动的号召，让观众更便捷、更全面地了解滨州历史、学习中国传统文化，今天上午9点30分，滨州市博物馆组织了“大咖”带你“云”游博物馆活动。

今天，滨州市博物馆特邀滨州市书法家协会主席高景林，滨州市美术家协会主席李玉泉，滨州学院教授、滨州学院孙子文化研究院院长孙远方，滨州史志专家侯玉杰，滨州学院教授、滨州学院孙子文化研究院院长王凤翔，滨州博物馆副研究员张卡等6位“大咖”分别在一楼至



滨州市美术家协会主席李玉泉(左二)讲解馆藏作品,并通过现场直播进行分享。

三楼展厅为大家解读文物的故事。

滨州市博物馆一楼是“巧手慧心 期冀永存”馆藏书画修复

展区,二楼是滨州历史文化陈列展区,三楼是提升改造后的孙子文化展厅。针对大家关心关注的问题,如部分修复后的名人书

画作品背后的故事、黄河河道变迁、国家一级文物北齐天保年间造的汉白玉一佛二菩萨像、清康熙皇帝御书“带经堂”匾额、《孙子兵法》的智慧等,六位“大咖”分别进行了详细解读。听完大咖讲解,大家收获颇丰。

近期滨州市博物馆在常设展厅基础上新开设了多个临时展览,同时结合博物馆日设计专门的主题活动。为体现展示“多元与包容”的博物馆日主题,滨州市博物馆通过融媒体合作、云直播等搭建博物馆与公众可以自由沟通与互动的平台。5月18日当天的活动,鲁中网全程直播,总点击量突破24万人次。



扫描二维码,查看现场直播

全面普及“健康码” 滨城彭李科学防疫

记者 刘萍
通讯员 张国敏 报道

晨报滨州5月18日讯 近日,为深入做好疫情防控工作,滨城区彭李综合行政执法中队扎实开展沿街门店、大型商超等场所“山东健康通行码”(简称“健康码”)全覆盖工作,最大化普及健康码的知晓率、使用率,助推科学防疫、精准防疫。

中队合理分工、明确责任,逐户上门指导商户申请及应用,并宣传健康码使用的重要性,要求商户做到“见面先看健康码”,确保实现“健康码”全面普及。

试卷送到村里 家长负责监考

沾化区泊头镇第一小学
防疫期间安排特殊学考

通讯员 房伟伟 牟顺青 报道
晨报滨州5月18日讯

为摸清学生在家学习的真实状况,检测学习效果,近日,沾化区泊头镇第一小学组织第二次阶段性学考。试卷由学校统一印刷,老师们分小组到村里收发,家长负责监考。

泊头镇郑家村临近退休的郑文法老师主动请缨,承担本村高年级学生的监考任务。为孩子们营造一个安静和谐的考试氛围,他安排学生在村委会办公室考试。入场前,先进行了体温测量。考生全程佩戴口罩,并保持两米以上的距离,用时整整一天。

滨城区市西综合行政执法中队助力提升城市形象 清理违规广告 亮出文明颜值

记者 刘萍
通讯员 卜令瑶 报道
晨报滨州5月18日讯 为加强滨城区市西街道市容管理,提升文明城市形象,近日,市西综合行政执法中队对辖区主要道路的户外横幅、广告立杆进行集中清

理整治,取得了良好效果。近期,市西街道辖区内广告横幅乱挂现象比较突出。这些广告横幅未经审批,擅自悬挂在沿街墙壁、城市道路旁的电线杆、绿化带上,不仅影响了辖区市容环境,还存在一定的安全隐患。在

这次专项整治行动中,市西综合行政执法中队多措并举,加大查处力度。一是对人流车流密集区域、商业区、主干道的户外广告进行集中整治,发现一处,清理一处;二是对未经批准擅自占道摆放的广告牌,乱挂的横幅,限其在

规定时间内整改或拆除;三是对有违法行为的商家进行教育,提高他们的法律意识。通过专项整治活动,市西街道辖区内广告横幅乱挂现象得到遏制,市容市貌明显改善。

聚焦消防



滨城消防送防灾减灾课进学校

记者 刘萍
通讯员 周方圆 报道
晨报滨州5月18日讯 今年5月12日是我国第十二个“防灾减灾日”,为提升学校应急管理水平和提高学校师生的安全意识和自救自护能力,结合当前高三、初三陆续复学,5月12日,滨城区消防救援大队走进进行中学开展防灾减灾主题班会活动,为师生们带来一堂生动的消防知识教育课。

线上线下相结合 阳信消防宣传防灾减灾

记者 刘萍
通讯员 周方圆 报道
晨报滨州5月18日讯 为筑牢辖区防灾减灾防火墙,提高社会各界的应急避险和自救自护能力,5月14日,阳信县消防救援大队以“提升基层应急能力,筑牢防灾减灾救灾的人民防线”为主题开展形式多样的活动,提升辖区群众防灾减灾意识。阳信县消防救援大队宣传员深入辖区社区为群众耐心讲解消防安全常识和应急避险措

在消防知识培训中,滨城区消防救援大队宣传人员利用多媒体课件,结合近期发生的典型火灾案例,向师生们讲解了火灾危害性,扑救初起火灾方法、电动车火灾预防方法、安全用电等常识。在消防技能传授环节,大队宣传员手把手教授了防烟面具、灭火器使用方法、初起火灾扑救技巧及注意事项,有效地增强了辖区学校广大师生的消防安全意识和自救自护能力。

施,发放消防宣传资料,让群众短时间内掌握最基本的防火、灭火、疏散和逃生自救知识,同时深入沿街门市提醒业主注意消除火灾隐患,配备必须的消防设施,确保商户做到安全用火、用电、用气、用油,自觉排查整改身边的火灾隐患。阳信县消防救援大队充分利用微信公众号、消防工作微信群、户外显示屏等媒体发布防灾减灾安全知识,使消防知识在潜移默化中融入百姓生活。

地震防范与逃生自救常识

相关链接

一、在室外

- 就地选择开阔地避震:蹲下或趴下,以免摔倒;不要乱跑,避开人多的地方;不要返回室内。
- 避开高大建筑物或构筑物:楼房,特别是有玻璃幕墙的建筑、过街桥、立交桥、高烟囱、水塔等,都应该避开。
- 避开危险或者高空悬挂物:变压器、电线杆、路灯、广告牌、吊车等。
- 避开其他危险场所:狭窄的街道、危旧房屋、危墙、雨篷、砖瓦、木料等杂物堆放处。

二、在室内

- 当你在教室时:
要按照平时的逃生训练,在老师安排下有序向教室外面转移。撤离过程中,在楼梯转角处最容易发生踩踏事件,切忌慌张推搡。
- 当你在家里时:
(1)关闭煤气、水电等次生灾害因素。地震造成的灾害不仅仅是建筑物倒塌,很有可能引发火灾等。

- (2)不要躲在床底下、衣柜内,远离头上有悬挂物的地方,如空调、吊灯等,最好是把门打开,背靠门框,手抱头,地震结束后迅速撤离现场。
- (3)选择承重墙的墙角,三角地带容易躲藏,也不易被砸伤,所以卫生间,是家里生存几率最大的地方。
- 3.当你在高楼上时:
(1)远离高层楼的窗户:地震时,高层楼面向马路的那面墙很不稳定,高层楼的窗户更要远离,地震时窗户常常是框架在,墙没了,如果人躲在窗户外,很容易被甩出去。
(2)千万不能坐电梯:一旦断电,上不来下不去就卡在里面出不来了。万一在搭乘电梯时遇到地震,可将操作盘上各楼层的按钮全部按下,一旦停下,迅速离开电梯。
(3)往哪儿跑要看情况:离地面近就往地面跑,离楼顶近就往楼顶跑,总之,“见天见地”都能够和外界接触,相对更安全。

挂失声明

集体土地使用证不慎丢失,棗集用(2016)202041203,户主刘章林。特此声明。

清怡国际 老商圈多层超值写字楼 火爆甩卖

楼盘类型:写字楼(简装) 带地下车位
商铺所属片区:城中商贸圈
项目位置:滨城区黄河三路与渤海七路交汇处西南角
价格:低于市场价,可面议
户型面积:60㎡-90㎡,整层销售为主(约900㎡)
项目情况提示:在售房产是通过法院裁判执行抵账所得,产权明晰。
联系方式:19853311862 李老师